	0–0. Когда «послезавтра» станет «вчера», то «сегодня» будет также далеко от воскресенья, как тот день, который был «сегодня», когда «вчера» было «завтра». Какой сегодня день недели?
	
	1–1 В компании рыцарей, которые всегда говорят правду, и лжецов, которые всегда лгут, каждый сказал каждому из остальных: «Ты – лжец!». Какое наибольшее число людей могло быть в этой компании?


	
	
	

	0–1.   Числа 100  и  90  разделили на одно и то же число. В первом случае получили в остатке 4, а во втором – 18. На какое число делили?
	
	1–2   Перемножим числа от 1 до 50. Сколькими нулями заканчивается произведение?


	
	
	

	0–2. Сколько чисел от 1 до 100 таких, каждое из которых делится на 3, но в своей записи не имеет ни одной тройки?


	
	1–3. В семье шестеро детей, причем возраст каждого ребёнка в годах выражается простым числом. Пятеро из них соответственно на 2, 6, 8, 12 и 14 лет старше самого младшего. Сколько лет младшему?


	
	
	

	0–3. В ящике лежат 11 красных. 9 синих и 5 жёлтых карандаша. В темноте берём из ящика карандаши. Какое наименьшее число карандашей надо взять, чтобы среди них гарантировано было не менее 5 карандашей одного цвета?

	
	1–4. Прогноз: слой плодородной почвы толщиной в 10 миллиметров образуется за 400 лет. Сколько лет должно пройти, чтобы его толщина достигла 20 см?


	
	
	

	0–4. Имеется 95 маленьких кубиков с ребром в 1см. Из них сооружается самый большой из возможных кубиков. Сколько маленьких кубиков осталось неиспользованными?
	
	1–5 При делении числа на 8 получился остаток 5. Число увеличили в 2 раза. Какой теперь станет остаток при делении его на 8?

	
	
	

	
	0-5  У мальчика столько же сестёр, сколько братьев, а у его сестры вдвое меньше сестёр, чем братьев. Сколько в этой семье братьев и сколько сестёр?
	
	1-6. Число 222122111121 получается, если в некотором слове заменить буквы на их номера в алфавите. Какое это слово? 

	
	0–6. Какой угол составляют стрелки часов в 9 часов 20 минут?

	
	2–2. Найдите наименьшее число, кратное 36, в записи которого встречаются все 10 цифр по одному разу.



	2–3.  В некотором месяце три четверга пришлись на чётные числа. Какой день недели был 26-го числа этого месяца?                                                  
	
	3-6. Человек говорит:"Я прожил 44 года, 44 месяца, 44 недели, 44 дня и 44 часа». Сколько ему лет?

	
	
	

	2–4. В клетке сидят фазаны и кролики. У них 19 голов и 62 ноги. Сколько фазанов сидят в клетке?

	
	4–4. 
В соревновании участвуют 4 футбольные команды. Каждая команда встречается с каждой другой. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1 очко. Команды набрали 5, 3, 3 и 2 очка. Сколько было ничьих?

	
	
	

	2–5. Петя старше Коли, который старше Миши, Маша старше Коли, а Даша младше Пети, но старше Маши. Кто третий по возрасту?
	
	4–5. Сегодняшняя дата записывается так: 26.09.2008.Укажите ближайшую в будущем дату, в которой цифры стоят слева направо в неубывающем порядке.



	
	
	

	2–6. Сколько бабушек и прабабушек было у Ваших  прабабушек и прадедушек?

	
	4–6. Петя и Вася пошли в гости к Толе, но забыли трёхзначный номер его квартиры. Олег помнил, что если прибавить к этому номеру 10. То получится полный куб, а Петя помнил, что если вычесть из номера его квартиры число 10. То получится полный квадрат. В какой квартире живёт Толя?

	
	
	

	3–3. Чебурашка и Гена съели торт. Чебурашка ел вдвое медленнее Гены, но начал есть на минуту раньше .В итоге им досталось торта поровну. За какое время Чебурашка съел бы торт  в одиночку?
	
	5–5. Мама купила коробку кускового сахара. Дети съели верхний слой, состоящий из 77 кусочков. Затем они съели боковой слой, состоящий из 55 кусочков. Наконец они съели передний слой. Сколько кусочков осталось в коробке?

	
	
	

	3–4. Какие цифры надо поставить вместо букв А и Б, чтобы получилось верное равенство: 
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	5–6. Из 35 учеников 6 класса 22 ученика выписывают журнал, 27 – газету, а 3 ученика не выписывают ни газету, ни журнал. Сколько учащихся выписывают газету и журнал?

	3–5.  Скажи мне, знаменитый Пифагор, сколько учеников в твоей школе? Вот сколько - ответил Пифагор,- половина изучает математику, четверть – природу, седьмая часть проводит время в размышлении, и  кроме того, есть ещё 3 женщины. Сколько учеников в школе Пифагора?

	
	6–6. Пете для покупки карандаша не хватает 2 рублей, Васе – 4 рублей, Толе – 5 рублей, а вместе им тоже не хватает денег для покупки этого карандаша. Сколько мог стоить карандаш?
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